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ЗНАННЯ ЯК ФУНДАМЕНТАЛЬНИЙ РЕСУРС  
В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ

У статті виявлений взаємозв’язок системи управління персоналом із 
самостійною сферою управлінської діяльності – знаннями. Проаналізована 
проблема невизначеності при схваленні рішень, що впливають на діяль-
ність організації. Досліджено шляхи подолання можливих помилок через 
недостатню кваліфікацію виконавчих органів. Визначено напрямки ефек-
тивного функціонування бізнес-процесів. Відзначено необхідність ураху-
вання кожної підсистеми для досягнення максимальної ефективності в ор-
ганізаторській системі. 
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KNOWLEDGE AS A FUNDAMENTAL RESOURCE  
IN PERSONNEL MANAGEMENT

The article identifies the relationship between the personnel management 
system and the independent sphere of management activity - knowledge. The 
problem of uncertainty in approving decisions that affect the activity of the 
organization is analyzed. Ways of overcoming possible mistakes due to lack of 
qualification of executive bodies are investigated. The directions of effective 
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functioning of business processes are determined. The need to consider each 
subsystem for maximum efficiency in the organizational system was noted.
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Знання як самостійна сфера управлінської діяльності – один із 
головних інструментів для прийняття стратегічних та оперативних 
рішень. Роль інтелектуальних ресурсів в управлінні персоналом є 
вагомим аспектом для кожної компанії, що прагне використовувати 
нові технології для управління інтелектуальними ресурсами.

Сьогодні знання все більше визнаються як життєво важливий 
організаційний ресурс, що забезпечує конкурентну перевагу. Однак 
лише деякі компанії повністю здатні розробляти та використовувати 
необхідні організаційні навички для підвищення їх ефективності.

Головною метою управління знаннями є досягнення більш кон-
структивної співпраці між людьми в рамках колективу, використо-
вуючи при цьому зростаючи обсяги інформації та керуючий ними. 

Обробка економічних даних щодо прийняття адекватних управ-
лінських рішень є вирішальним фактором у системі бізнес-процесів. 
Адже сприяє якісній оцінці програмного комплексу та аналізу мож-
ливих помилок.

Завдання даного дослідження: узагальнити основні відомості 
про знання як ресурс управління персоналом в організаціях, вияви-
ти, як налаштувати ресурси та можливості компанії для використан-
ня знань.

Дану проблему у своїх дослідженнях висвітлювали такі вчені як: 
Т. А. Стюарт, Ю. Я. Вовк, Савченко В. А., Шапошнікова О. В., Філіна 
Н., А. Модіна, Б. З. Мільнер, К. Перехуда, В. Макаров, С. О. Край-
чук, Доскова Л. І., Марченко А.А., Л. І. Федулова, І. Ватсон, Сардак 
О.В. та інші [1–5].

Неперервний суспільний економічний розвиток призводить до 
появи нових пріоритетів та методів в управлінні персоналом. На 
перший план виходять нові принципи, риси та ознаки. Саме знання 
або інтелектуальні ресурси стають потенціалом для подальшої ді-
яльності як окремих компонентів, так і всієї системи організації. 

Існують два підходи до розуміння сутності знань:
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1. як інформація, необхідна економічним фахівцям для здійснен-
ня раціонального вибору;

2. як економічний фонд, подібний іншим, добре відомим видам 
активів – фінансовим, матеріальним тощо [1].

Уся діяльність з розроблення, управління та виводу на ринок но-
вих товарів та послуг, співпраця з постачальниками та партнерами, 
міцно пов’язана з вибором. 

Необхідність прийняття рішення є загальною задачею для бага-
тьох галузей, таких як медицина, політика, керівництво компанією 
та ін. Найчастіше політичні, економічно-соціальні та управлінські 
проблеми мають декілька варіантів рішень [2].

При знаходженні одного варіанту з різноманіття можливих, осо-
ба, що приймає рішення, зазвичай підвладна тільки своєму інтуїтив-
ному уявленню. У зв’язку з чим, схвалення рішення має неозначений 
характер, який впливає на подальшу якість праці. 

Актуальність цього питання для сфери економіки та менедж-
менту обумовлена вартістю наслідків від прийняття неправильного 
(неефективного або помилкового) рішення. Це виявляється в немож-
ливості впровадження нових проектів, у збитках, що несе суб’єкт 
економічної діяльності. 

Прийняття рішень, що сприяють розвитку та покращенню сис-
теми праці, є на сьогодні актуальною управлінською задачею. При 
цьому необхідно спрямувати усі зусилля на стратегічні цілі суб’єкта 
економіки, знизити невизначеність, в умовах, яких вирішуються такі 
завдання, крім того виявити можливі проблеми та недоліки у вну-
трішньому регулюванні системи [3].

Так як невизначеність міцно пов’язана з наявністю ймовірної ін-
формації та знань, то до сучасних управлінських проблем додається 
й необхідність своєчасного забезпечення спеціаліста важливою ін-
формацією та даними, а також постійного підвищення рівня компе-
тентності особи, що приймає рішення. 

В даний час існують переконливі суперечки про зміну характе-
ру бізнес-середовища та джерела конкурентоспроможності в розви-
нутих країнах. Загальновідомо, що знання – це швидке оббігання 
капіталу та праці як основного економічного ресурсу в розвинутих 
країнах [4].
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Для максимізації продуктивності треба систематизувати органі-
зацію праці та налаштувати рушійний апарат підприємства. Зі змі-
ною вимог у бізнес-середовищі, повинні змінюватися й оновлювати-
ся знання та обов’язки працівників.

Для цього необхідно проводити певний комплекс заходів, що 
ґрунтуються на ефективних підходах та принципах управління пер-
соналом (адекватності, достовірності). А саме – тренінги, практичні 
вправи, лекції, семінари тощо. 

Структура управління персоналом є поліфункціональною, і кож-
на підсистема відповідає за реалізацію своєї діяльності. Та головною 
задачею цього комплексу: підвищити якість бізнес-процесів підпри-
ємства. А це можна лише завдяки постійному розвитку внутрішніх 
ланок системи, тобто – кваліфікації працівників. Тому управління пер-
соналом відіграє важливу роль у всеохоплюючій стратегії організації. 

Знання слугують фундаментом для продуктивної колективної ді-
яльності, а також при створенні корпоративних знань та практичних 
винаходів нових ідей та рішень. 

Щоб розв’язувати складні питання, застосовують мозковий 
штурм, експертні оцінки, творчі сили та факти, одержані з досвіду. 
Праця всього колективу примножує спільні досягнення та пізнання, 
які накопичуються підприємством, крім того, поліпшує умови до-
сягнення його потенційного успіху [5].

Важливо налагодити ефективне функціонування бізнес-процесів 
та застосовувати наявні ресурси з максимальною користю. Для цьо-
го необхідно:

1. своєчасно інформувати керівні органи щодо змін в системі ді-
яльності підприємства;

2. оптимізувати зв’язок керівництва та підлеглих;
3. забезпечити усіма необхідними умовами працівників для 

ефективної роботи;
4. надати працівникам можливість постійного розвитку, допомо-

гу і підтримку в придбанні необхідних знань і навичок;
5. сформулювати перспективні напрями розвитку 
6. постійно вдосконалювати рівень функціонування окремих під-

розділів, завдяки впровадженню інформаційних ресурсів, їх аналізу 
та обробці.
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Таким чином, знання відіграють вирішальну роль в управлінні 
персоналом та є запорукою успішного функціонування бізнес-про-
цесів. Адже сприяють постійному вдосконаленню кваліфікації пер-
соналу та розвитку організації. Тому важливо спрямувати усі зусил-
ля на стратегічні цілі організації, знизити невизначеність, в умовах 
яких вирішуються певні задачі, крім того своєчасно виявити можли-
ві недоліки у внутрішньому регулюванні системи та проінформува-
ти керівні органи.
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